

Студенты ИСИ посетили музей "Бронезащиты"



Студенты второго курса Высшей школы техносферной безопасности посетили единственный в мире музей "Бронезащиты" — уникальное место, посвященное истории и развитию изделий, применяемых при защите интересов Отечества.

Для будущих специалистов в области техносферной безопасности этот визит стал важной частью учебного процесса. Студенты не только увидели экспонаты, но и получили знания, которые пригодятся им в профессиональной деятельности.

Экскурсия по музею включала знакомство с различными средствами защиты: от старинных бронежилетов и касок до современных высокотехнологичных изделий, используемых на производстве. Студенты смогли увидеть, как технологии безопасности развивались на протяжении десятилетий, и узнать, как эти средства помогают защищать людей в условиях повышенной опасности.

Особое внимание уделили практическим аспектам — интерактивные лекции и демонстрации позволили студентам не просто услышать теорию, но и увидеть, как работают средства защиты в реальных условиях. Это дало им лучшее понимание того, насколько важны такие технологии на производстве, и как их правильно использовать

для предотвращения несчастных случаев.

Анатолий Зайцев, заместитель директора ВШТБ по воспитательной работе, подчеркивает

“Визит в музей "Бронезащиты" стал отличной возможностью для студентов закрепить теоретические знания и глубже понять значение безопасности на производстве. Теперь они будут более осознанно подходить к вопросам безопасности, что важно для их дальнейшей карьеры”.





